
 

28 Απριλίου 2017 

Σα "απόνερα" του ςχολείου των ΤΡΙΖΑΝΕΛ ςάρωςαν και τισ μετακζςεισ των 

εκπαιδευτικών! 

  

 Δυο χρόνια ςυγκυβζρνηςησ ΤΡΙΖΑΝΕΛ, δυο χρόνια οι μεταθζςεισ των εκπαιδευτικϊν ΠΕ ςτα 

χαμθλότερα ποςοςτά των τελευταίων πενιντα χρόνων!! 

 Πζρυςι το ποςοςτό ικανοποίηςησ των αιτήςεων ζφταςε ςτο 8.78%(!!) και φζτοσ ςτο 10.9%(!!). 

Αυτό ζχει ωσ άμεςο αποτζλεςμα χιλιάδεσ οικογζνειεσ ςυναδζλφων να διαλφονται, αφοφ δεν υπάρχει 

καμιά προοπτική ςυνυπηρζτηςησ. 

 Πϊσ αλήθεια να μην ςυμβεί αυτό, όταν με το "νζο ςχολείο" των ΤΡΙΖΑΝΕΛ ζχουν ςαρωκεί οι 

οργανικζσ κζςεισ των εκπαιδευτικών, αφοφ καταργικθκαν τα ςχολεία ΕΑΕΠ και διαλφκθκαν τα 

Ολοιμερα, και οι Περιφερειακοί Διευκυντζσ εκπαίδευςθσ πετςοκόβουν ακόμα και τα λιγοςτά κενά που 

ζςτειλαν οι Διευκφνςεισ Εκπαίδευςθσ; 

 Οι Περιφερειακοί Διευθυντζσ εκπαίδευςησ των 3500 ευρϊ μεικτϊν αποδοχϊν τον μήνα, ωσ πιςτοί 

υποτακτικοί του ςυςτήματοσ (ξεχνϊντασ το "αγανακτιςμζνο" τουσ παρελθόν, τότε που τα λόγια ήταν 

εφκολα και οι  "αςυμβίβαςτεσ" πράξεισ τουσ είχαν προεξοφληθεί...) πετςοκόβουν περιςςότερο τισ 

οργανικζσ θζςεισ, μη επιτρζποντασ ςτουσ εκπαιδευτικοφσ των 800 ευρϊ να πάνε ςτουσ τόπουσ 

ςυμφερόντων τουσ!! Άξιοσ ο μιςθόσ τουσ!! 

 Η ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΚΗ ΤΝΕΡΓΑΙΑ εκπαιδευτικϊν Πρωτοβάθμιασ εκπαίδευςησ, καταγγζλλει τθν 

πολιτικι θγεςία του Τπουργείου Παιδείασ και τουσ δοτοφσ Περιφερειακοφσ Διευκυντζσ εκπαίδευςθσ, 

για τθν αλλοίωςθ των κενών και για τθν πολιτικι τθσ ςυρρίκνωςθσ των οργανικών κζςεων ςτο δθμόςιο 

ςχολείο. 

 Καλοφμε τουσ ςυναδζλφουσ εκπαιδευτικοφσ τησ ΠΕ, ςτισ Γενικζσ υνελεφςεισ που θα γίνουν ςτο 

επόμενο διάςτημα, να καταδικάςουν μαηί με τουσ κυβερνώντεσ και εκείνεσ τισ ςυνδικαλιςτικζσ 

παρατάξεισ που ηθτοφςαν τθν κατάργθςθ των ΕΑΕΠ και των Ολοιμερων κι ζδωςαν άλλοκι ςτον Φίλθ 

και τουσ ΤΡΙΖΑΝΕΛ να ςυρρικνώςουν τισ οργανικζσ κζςεισ των εκπαιδευτικών τθσ ΠΕ. 

 Η εποχή που κάποιοι ήταν και με τον "αςτυφφλαξ" και με τον "χωροφφλαξ" ψαρεφοντασ ςε θολά 

ςυνδικαλιςτικά νερά παριςτάνοντασ τουσ αςυμβίβαςτουσ ανεξάρτητουσ, ζχει περάςει. Σϊρα είναι η ϊρα 

που ζχουν βρεθεί μπροςτά ςτισ ςυνζπειεσ τησ λαϊκίςτικησ ρητορικήσ τουσ.  
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